C'est pas sorcier : les fruits et les |Iéqumes (correction)

1) Cite deux légumes que I'on utilise pour faire une ratatouille ?

2) Un fruit provient de la transformation d'une fleur.

3) Cite un exemple de légume feuilles : chou, salade, endive

4) Les pommes de terre sont des légumes tubercules.

5) Les étamines produisent du pollen. Le pollen doit se poser sur I'organe
femelle de la fleur (pistil) ; c'est la pollinisation. Pour que les fleurs
donnent des tomates rouges, il faut qu'elles soient fécondées.

6) Le rdle des bourdons est de faciliter le déplacement du pollen.

7) Que mange-t-on ...

- dans la prune : la chair ou le noyau ?

- dans l'amande : la graine ou le fruit ?

- dans une noix : la chair, le noyau ou la graine ?

8) Le noyau sert a protéger la graine.

9) La framboise est-elle un fruit simple ou multiple ?

10)Les couleurs des fruits servent a attirer les animaux qui vont manger et
disséminer les graines pour assurer leur reproduction.

11) Le radis vient de quel pays ? 'Egypte

Oral : pourquoi tient-on a garder toutes ces variétés de légumes ?

Rendre les légumes plus qualitatifs (golt, volume, résistance aux maladies)



